



Продаваемые велосипеды зачастую просто похожи на горный велосипед, но таковым не являются. Цена настоящего горного велосипеда, предназначенного для высоких нагрузок типа скоростного спуска, свыше 1000 долларов.

Поэтому, приобретая велосипед за небольшую цену, знайте, что такой велосипед относится к спортивно-прогулочному типу, но никак не к горным велосипедам. На нем Вы сможете преодолевать пересеченную местность, кататься по паркам и грунтовым дорогам, но без вариантов экстремального катания.

Построение горного велосипеда значительно отличается от каркаса обыкновенного велосипеда. В нем есть масса своих дополнений, обладающих конкретными функциями. Так, например, у горного велосипеда предусматривается особый вынос руля. Длина и угол подъема соединительной части руля и рамы может варьироваться в зависимости от стиля катания. Для крепления используются два варианта: безрезьбовой и цанговый. Безрезьбовой является более современным и широко распространенным методом, не смотря на то, что убирает возможность регулировать руль по высоте.

Определенную роль при распределении нагрузки во время движения играет кассета горного велосипеда, представляющая собой систему задних звезд, которые закреплены на втулке заднего колеса.